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ЗВІТ ПРО РОБОТУ ІНСТИТУТУ У 2023 РОЦІ 

 
Звіт про діяльність інституту підготовлений відповідно до переліку завдань та заходів  «Програми розвитку КЗ ЛОР на 

2021-2025 роки». У звіті відображена робота усіх підрозділів інституту. 

 

1. Реалізація державної та регіональної політики згідно з Концепцією НУШ та реформами інших 

секторів освіти 

 
1.1. Дошкільна освіта 

У рамках «Програми розвитку освіти Львівщини на 2021-2025 роки» реалізовано проєкти «Організація освітнього 

середовища в закладах дошкільної освіти за критеріями якості методики ECERS-3» та «Забезпечення наступності в 

упровадженні особистісно-орієнтованої моделі змісту освіти, передбаченої Базовим компонентом дошкільної освіти та 

Державним стандартом початкової освіти».  Розроблено методичні матеріали для  семінарів “Якість освітнього середовища 

закладів дошкільної освіти в часі війни”; проведено 8-ми годинні курси підвищення кваліфікації для педагогічних 

працівників закладів дошкільної освіти за програмою “Організація освітнього середовища в закладах дошкільної освіти за 

критеріями якості методики ECERS-3” (2 групи); проведено 8-годинний семінар “Якість освітнього середовища закладів 

дошкільної освіти в часі війни (4 семінари). Проведено Фестиваль педагогічних ідей педагогічних працівників дошкільної 

освіти «Дошкілля – перший крок до НУШ», конференцію-практикум «Навчання грамоти дітей дошкільного та молодшого 

шкільного віку» (40 учасників: педагоги дошкілля та початкової школи), науково-практичну конференцію «Забезпечення 

наступності між першою та другою ланкою освіти в упровадженні особистісно-орієнтованої моделі змісту освіти в умовах 

сьогодення» (115 учасників: педагоги дошкілля та початкової школи). 

Підготовлено пакет електронних матеріалів «Конспекти тренінгів з психосоціальної підтримки сімей "Майбутній школярик". 

Створено електронний посібник «Ранкові зустрічі. Зима» 

Проведено конференцію «Інклюзія в дошкіллі: виклики й актуальні напрями розвитку».  

 

1.2. Впровадження Концепції НУШ у початковій освіті 

На КПК для педагогічних працівників початкової школи питання впровадження НУШ у ПО було осердям програми.  

Проведено навчальні тренінги за програмою підвищення кваліфікації «Діяльнісний підхід у початковій школі в реаліях 

сьогодення» в межах підтримки відновлення освіти України LEGO Foundation та МОН України: підготовлено 12 

регіональних тренерів та проведено навчання для 2 313 педагогів початкової школи області. 

Проведено другий освітній форум «Нова українська школа в реаліях: пріоритети, виклики, шляхи впровадження» і третій 
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освітній форум «Нова українська школа в дії: вимірювання та компенсація освітніх втрат». Розроблені Рекомендації з 

подолання освітніх втрат учнів початкової школи. 

 

1.3. Впровадження Концепції НУШ у базовій освіті 

Здійснено супровід інноваційного освітнього проєкту всеукраїнського рівня за темою «Розроблення і впровадження 

навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту 

базової середньої освіти» у ЗЗСО області.  

За кошти освітньої субвенції було здійснено підготовку керівників, заступників керівників та учителів закладів освіти, які 

забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти на першому (адаптаційному) циклі базової 

середньої освіти в 2023/24 навчальному році, та пілотних класів. Для цього командою працівників інституту було розроблено 

17 освітніх програм підвищення кваліфікації для керівників ЗЗСО та за освітніми галузями. Впродовж кінця жовтня-початку 

листопада тренерами інституту було підготовано 280 тренерів-педагогів: з них 245 за 5-ма освітніми галузями – це 

представники громад. Тренерами-педагогами за підтримки місцевих органів управління освітою було проведено навчання у 

громадах, загалом було навчено 9991 педагога області, що є другим найкращим показником в Україні (додаток 1). На 

підвищення кваліфікації в рамках НУШ (оплату праці тренерів та тренерів-педагогів, відшкодування відряджень, закупівлю 

навчального та допоміжного обладнання) було витрачено 2347 тис. гривень. 

Продовжено роботу над створенням інноваційного електронного інструментарію: розроблено конструктор створення 

освітніх програм для 7-9 класів, а також вдосконалено Електронний щоденник учителя. 

Проведено 6 всеукраїнських вебінарів з проблем оцінювання: два – для вчителів початкових класів  і  чотири – для вчителів 

математики 5-их класів 

Підготовлено працівниками інституту (у співавторстві) для 7-9 класів Нової української школи наступні програми: 

 Модельна навчальна програма «Українська література. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авт. 

Пастушенко Н. М., Чумарна М. І.) 

 Модельна навчальна програма «Фізика» 7-9 класи (автори: Максимович З. Ю. та колектив авторів) 

 Модельна навчальна програма «Здоров’я, безпека та добробут. 7-9 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної 

середньої освіти (авт. Шиян О. І., Дяків В. Г., Седоченко А. Б., Страшко С. В.) 

 і дванадцять підручників, які отримали гриф МОН України (додаток 2).   

  

1.4. Впровадження інклюзивного навчання 

Кафедрою практичної психології розроблено нові 15-годинні курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників з 

інклюзивного навчання.  

https://imzo.gov.ua/innovatsiynyy-osvitniy-proiekt-vseukrains-koho-rivnia-za-temoiu-rozroblennia-i-vprovadzhennia-navchal-no-metodychnoho-zabezpechennia-dlia-zakladiv-zahal-noi-seredn-oi-osvity-v-umovakh-realizatsii-derz/
https://imzo.gov.ua/innovatsiynyy-osvitniy-proiekt-vseukrains-koho-rivnia-za-temoiu-rozroblennia-i-vprovadzhennia-navchal-no-metodychnoho-zabezpechennia-dlia-zakladiv-zahal-noi-seredn-oi-osvity-v-umovakh-realizatsii-derz/
https://imzo.gov.ua/innovatsiynyy-osvitniy-proiekt-vseukrains-koho-rivnia-za-temoiu-rozroblennia-i-vprovadzhennia-navchal-no-metodychnoho-zabezpechennia-dlia-zakladiv-zahal-noi-seredn-oi-osvity-v-umovakh-realizatsii-derz/
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У зв’язку із збільшенням плинності кадрів серед працівників ІРЦ проведено курси підвищення кваліфікації для нових 

фахівців ІРЦ (4 групи). Проведено чотири навчально-практичні семінари для директорів і працівників ІРЦ на базі навчально-

реабілітаційних центрів та спеціальних шкіл. 

Створено професійні спільноти працівників ІРЦ за напрямами: психологи, логопеди, спеціальні педагоги, фізичні 

реабілітологи. Щомісячно відбуваються координаційні наради-навчання для цих спільнот. 

РЦПІО ведеться супровід автоматизованої системи «Україна. Інклюзія», в якій для біля 900 інклюзивних навчальних закладів 

області створено онлайн-кабінети, де вноситься уся документація й інформація, необхідна для навчання дитини з ООП. 

Продовжено навчання сертифікованим спеціалістом з поведінкової терапії 60 педагогів, що працюють з дітьми з розладами 

спектру аутизму, а також директорів ІРЦ. 

 

1.5. Модернізація психологічної служби області 

Інститут взяв активну участь у створенні та реалізації управлінської моделі психологічної служби системи освіти Львівської 

області, розробив Положення про координаційну раду психологічної служби системи освіти Львівщини, затверджене 

наказом департаменту освіти і науки ЛОВА №02-01/01/42 від 24.02.2023 року, та план роботи Координаційної ради 

психологічної служби системи освіти Львівщини на 2023 рік.  

У шести районах області створені Координаційні ради психологічної служби районів. Професійні спільноти фахівців 

психологічної служби функціонують у всіх 73 територіальних громадах.  

Модернізація психологічної служби в системі освіти відбувалася з фокусом на створення професійних спільнот практичних 

психологів і соціальних педагогів закладів освіти ТГ. Працівники інституту проводять регулярні навчання керівників цих 

спільнот з метою активізації їхньої діяльності в умовах воєнного стану, ефективному наданню першої психологічної 

допомоги та підтримки учасників освітнього процесу (додаток 3). 
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2. Надання якісних освітніх послуг для професійного розвитку педагогічної спільноти 

Виконано регіональне замовлення на підвищення кваліфікації: 30-годинні КПК – 13607 осіб, 8-годинні КПК – 13498 осіб, 

спеціальні курси (творчі майстерні, постійно діючі семінари, додаткові курси по НУШ) – 2330 осіб. У співпраці з ЦРПП та 

іншими установами 2966 педагогічних працівників пройшли КПК на базі ЦПРПП (додаток 4). 

Науково-педагогічні працівники інституту виконали навчальне навантаження (додаток 5). 

На 2024 рік сформовано регіональне замовлення у кількості 30000 осіб. 

 

2.1. Модернізація програм підвищення кваліфікації для всіх категорій слухачів 

Створено курси, орієнтовані на розвиток у слухачів компетентностей відповідно до професійних стандартів, наповнені 

новизною інформації та можливістю набуття конкретних практичних навичок (додаток 6). 

Запроваджено нові програми (36-год. і 15-год.), характерною ознакою котрих є націленість на роботу над конкретними 

проблемами, з якими педагоги стикаються в своїй повсякденній практиці (додаток 7). За результатами навчання слухачі 

мають виконати практичну роботу і представити її під час проведення круглого столу.  

У рамках проєкту «Діємо для здоров’я» на базі ЛОІППО створено тренінговий BLS (Basic Life Support) центр для 

педагогічних працівників Львівщини, а саме: 

• розроблено навчальний курс «Домедична допомога: що потрібно вміти кожному для збереження життя»;  

• підготовлено тренерів для провадження цього курсу; 

• закуплено інвентар для проведення практичної частини курсу на суму близько 250 тис. грн. (манекени та інші засоби).  

На 2024р. сформовано 18 груп з домедичної допомоги (468 ос.).  

 

2.2. Модернізація системи організації навчання 
Сформовано регіональне замовлення на 2024 рік для педагогічних працівників закладів загальної середньої та дошкільної 

освіти шляхом запису через електронний Портал підвищення кваліфікації. Для цього на Порталі було розміщено детальну 

інформацію про 191 курс. Впродовж всього періоду формування регіонального замовлення забезпечено інформаційно-

методичну підтримку закладів освіти, організовано співпрацю керівників закладів освіти за допомогою телеграм-каналу 

«Керівники закладів освіти Львівщини», а також розміщено на Youtube-каналі інституту короткі навчальні відео. На курси 

через електронний портал записалось 27121 педагогічний працівник з 1503 закладів освіти.  

У 2023 році було вдосконалено інформування слухачів про курси підвищення кваліфікації шляхом створення на сайті 

інституту сторінки «Пошук інформації про слухача». Вдосконалено процеси видачі електронних сертифікатів, зокрема на 

сайті створено вкладку «Сертифікати», де кожен слухач може отримати інформацію про готовність сертифікатів та 

можливість їх завантажити шляхом вказання Прізвище або Номеру групи.  

Забезпечено інтеграцію сертифікатів інституту в Єдину атестаційну систему на підставі укладеного меморандуму. 
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3. Організація методичного супроводу освітнього процесу в умовах децентралізації 
 

3.1. Супровід і підтримка освітніх установ та професійних спільнот 
Напрацьовано механізм комунікації з установами та професійними спільнотами. Отримано бази даних про заклади освіти та 

педагогічних працівників закладів освіти Львівщини. Створено актуальний реєстр професійних спільнот, які функціонують в 

ТГ:  

 мовно-літературна – 51 спільнота; 

 математична – 46 спільнот; 

 природнича – 51 спільнота; 

 соціально-здоровозбережна – 36 спільнот; 

 мистецька – 43 спільноти; 

 громадянська та історична – 46 спільнот; 

 технологічна – 37 спільнот; 

 інформатична – 43 спільноти; 

 фізкультурна – 43 спільноти. 

Вибудовано систему взаємодії з ЦПРПП, де інститутом здійснюється координація їхньої роботи. 19-20 червня 2023 року  у 

співпраці з ЛОІППО відбулася літня школа працівників центрів професійного розвитку педагогічних працівників «Синергія 

партнерства», яку організували працівники КУ ЦПРПП Яворівської міської ради та КУ ЦПРПП Дрогобицької міської ради. 

На ній обговорили проблемні питання: ефективні форми співпраці Центрів із педагогічними спільнотами, успішні практики 

функціонування спільнот, шляхи уникнення «підводних каменів» діяльності спільнот, поширення досвіду педагогів через 

учасників спільноти у заклади освіти. Створено спільноту консультантів  ЦПРПП у соціальній мережі. Проведено 4 очні 

зустрічі з керівниками центрів професійного розвитку педагогічних працівників (16.03.2023, 19.06.2023, 12.09.2023, 

06.12.2023).  

Проведено курси підвищення кваліфікації для новопризначених керівників та консультантів ЦПРПП та навчено 17 осіб 

відповідно до поданого замовлення.  

Налагоджено систему взаємодії з освітніми закладами проєкту «Освітній Еверест», працівники яких, разом з працівниками 

ЦПРПП, залучаються до проведення навчань педагогічних працівників в якості тренерів.  

Проведено конкурси педагогічних працівників «Учитель року», «Джерело творчості», Всеукраїнський конкурс рукописів 

навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти, Всеукраїнський конкурс авторських програм 
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практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі», конкурси і предметні олімпіади для учнів 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти (додатки 8, 9, 10). Марія ДЕЛЕНКО стала переможницею 

Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для закладів позашкільної освіти («Джурасикова книжка»). 

Забезпечено організаційно-методичний супровід проведення IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови 

та літератури (понад 200 учасників з всіх адміністративних одиниць України). 

 

3.2. Діагностування потреб, з’ясування освітніх проблем і створення пропозицій для їх вирішення 

Проведено 25 вебінарів у форматі прямих трансляцій та 10 семінарів з розміщенням відеозаписів на офіційному каналі 

інституту на YouTube. 

Реалізовано можливість перегляду заходів в записі та розширення онлайн-аудиторії. На  Youtube-каналі інституту розміщено 

91 запис. 

 

3.3. Розвиток онлайн-середовища інституту 

Наповнено новий сайт Інституту актуальною інформацією. У 2023 році опубліковано 336 дописів у рубриці «Новини». 

Створено базу якісних світлин працівників на новому сайті. 

На офіційній сторінці інституту у Facebook опубліковано 361 допис, кількість читачів – 3324 особи (зросла на 924 особи),  

стежать 1800 осіб. Він перейшов на 2 рівень прогресу розвитку офіційної сторінки.  

На офіційному Youtube-каналі інституту нараховано 2368 підписників. Щомісяця канал переглядає 1900 осіб. 

Створено Telegram-канал для спільноти керівників освітніх закладів. Охоплено 1651 користувача. 

Створено сторінку Інституту в Instagram. Сторінка створена у грудні 2023 року, розроблено фірмові обкладинки, а також 

інформація про Інститут, перші публікації плануються на січень 2024 року.  
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4. Розвиток наукової та інноваційної діяльності задля професійного зростання, співпраці та змін 

 

4.1. Розвиток інформаційно-наукового середовища інституту 

Наукова діяльність науково-педагогічних працівників кафедр визначалася науково-методичною темою. Результатами 

дослідження відповідних тем є модулі в освітніх програмах курсів підвищення кваліфікації, оновлення або підготовка 

методичного забезпечення лекцій і презентацій, матеріалів для практичних занять; публікації, виступи на конференціях, 

організація семінарів, вебінарів для педагогічних працівників тощо (додаток 11). Дві кафедри (гуманітарної освіти та 

суспільствознавчої освіти) зосередилися над дослідженням науково-методичної теми «Діяльнісний підхід до викладання 

навчальних предметів у 5–6 класах Нової української школи» і досягли у цій діяльності хороших результатів. Кафедра 

природничо-математичної освіти об’єднала своїх працівників темою «Впровадження засад Нової української школи у 

природничо-математичну освіту».  

 

4.2. Науково-методичний супровід реалізації Програми розвитку освіти Львівщини на 2021-2025 роки 

У зв’язку з відсутністю фінансування проєктів у рамках «Програми розвитку освіти Львівщини на 2021-2025 роки» 

реалізовувалися лише два проєкти: 

- «Організація освітнього середовища в закладах дошкільної освіти за критеріями якості методики ECERS-3»; 

- «Забезпечення наступності в упровадженні особистісно-орієнтованої моделі змісту освіти, передбаченої Базовим 

компонентом дошкільної освіти та Державним стандартом початкової освіти» . 

За результатами проєктів підготовано Пакет електронних матеріалів «Конспекти тренінгів з психосоціальної підтримки 

сімей "Майбутній школярик", Електронний порадник «Освітні осередки в дошкільній групі: організація та наповнення»; 

педагогічні працівники 10 закладів дошкільної освіти навчилися використовувати Шкалу міжнародної методики ECERS-3 

для організації якісного освітнього середовища в закладах дошкільної освіти.    

- Проведено низку заходів з реалізації проєкту «Плекаймо характер!» (виїзні семінари «Плекання характеру  

української  дитини: сучасний  погляд  на  формування  характеру» (м. Добромиль), «Плекання характеру: успішні кейси та 

ефективні інструменти» (Старосамбірський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 імені Героя 

України Богдана Сольчаника), «Сучасні проблеми у плеканні характеру української дитини: виклики та шляхи їх реалізації» 

(Верхньобілківський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Підберізцівської сільської ради). 

 

4.3. Реалізація Комплексної програми посилення державотворчої та консолідаційної ролі української мови у 

Львівській області на 2023 – 2026 роки 

   Реалізовано проєкти:  

4.3.1. Інфомедійна грамотність у закладах освіти Львівщини 
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Проведено 30-годинні тренінги з медіаграмотності для 3 груп педагогів (76 осіб) – представників ЦПРПП, 

територіальних громад, які будуть тренерами з медіаграмотності для педагогів відповідних територіальних громад.  

Організовано конкурс для учнів "Я у медіапросторі" (червень-вересень) і проведено захід для нагородження 

переможців конкурсу та презентації результатів. 2 листопада проведено обласну конференцію «Інтеграція 

медіаграмотності в освітній процес» (140 учасників).  

4.3.2. Курси для внутрішньо переміщених осіб 
 Проведено 60-годинні курси для 5 груп ВПО: 1) на базі  Центру професійного розвитку педагогічних працівників 

Стрийської міської ради; 2) на базі Червоноградської центральної бібліотеки; 3) на базі КЗ ЛОР ЛОІППО (3 групи), 4) 30-

годинні курси для однієї групи на базі Центру професійного розвитку педагогічних працівників Дрогобицької міської ради. 

Розроблено матеріали, які можуть бути основою посібника для проведення занять з вивчення української мови ВПО. 

4.3.3. Проведення у закладах освіти області міжнародних й всеукраїнських мовно-літературних конкурсів ім. 

Тараса Шевченка та Петра Яцика 

Забезпечено організацію районних та обласних етапів конкурсів.  

4.3.4. Участь учнів у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої» 

4.3.5. Організовано роботу Книжкового онлайн-клубу «Читай українське!» 

Створено групу у мережі Facebook «Читаймо українське!» (ідея і її втілення М.Деленко, методистки КЗ ЛОР ЛОІППО). 

У рамках групи створено рубрики «Читають педагоги», «Читають і пишуть педагоги», «Юне перо», «Література рідного 

краю», зустріч із письменником «Літературна світличка», «Дзвінкослово» (мовні поради), майстер-клас «Майстрик-

читайлик», «Домашнє завдання» (після певного заходу діти читають книжку, роблять відеозапис, ми публікуємо). 

4.3.6.  Організовано цикл зустрічей з учителям-словесниками області «Поетичні зустрічі» (1. «Анестезія слова і 

мовчань». Зустріч із Наталією Ковалик, поетесою та вчителькою української мови та літератури  Золочівського економічного 

ліцею. 10.05.2023. 2. «Щасливим добре, бо у них є крила». Зустріч з Ольгою Криштопою, поетесою та вчителькою 

української мови та літератури  Червоноградської гімназії №2. 10.10.2023. 3. «У вірша все, як у людини, й душа, що прагне 

мрії-лету». Зустріч із Марією Деленко, поетесою і вчителькою української мови та літератури. 07.11.2023). 

4.3.7. Виїзні та онлайн-семінари для педагогічних працівників, присвячені проблемам культури мовлення, 

змінам в українському правописі тощо (Центр професійного розвитку педагогічних працівників Стрийської міської ради, 

Центр професійного розвитку педагогічних працівників Мостиської міської ради). 

 

4.4. Здійснення інноваційної освітньої діяльності у системі освіти 

Експериментальна діяльність науково-педагогічних працівників інституту на всеукраїнському рівні відбувалася у 2023 

році у 5 експериментах та проєктах (додаток 12). 
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Науково-педагогічні працівники інституту – співавтори модельної програми для 5-6 класів,  4 модельних навчальних 

програм для 7-9 класів та 18 підручників для учнів закладів середньої освіти (додаток 2). 

Залучення педагогічних працівників до інноваційної діяльності відбувалася в основному через участь у роботі творчих 

майстерень. 

За результатами роботи творчих майстерень підготовано збірники навчально-методичних матеріалів: «Система 

діагностувальних робіт із зарубіжної літератури для 5 класу  в контексті НУШ», ««Діагностувальні роботи з української мови 

для учнів 5 класу НУШ». 

Викладачкою кафедри природничо-математичної освіти Зоряною МАКСИМОВИЧ проведено «Платформи ідей 3 «П» 

та конкурс «Запроси фізику до себе …»  у межах проєкту  «STEM / STEAM навчання на уроках фізики». 
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5. Внутрішнє забезпечення якості освітньої діяльності інституту 

 

5.1. Формування політики внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності інституту 

Розроблено і затверджено документи:  

- Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти» (Наказ від 10.03.2023 №09/01). 

- Положення про оцінку ефективності діяльності науково-педагогічних працівників КЗ ЛОР ЛОІППО (Наказ від 

01.05.2023 №18/01) 

- Опитувальник для рефлексії про організацію курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників та їхню 

результативність. (30-годинних курсів) 

 

- 5.2. Упровадження політики внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності інституту 

Проаналізовано діяльність кафедри суспільствознавчої освіти.  

Проаналізовано результати рефлексії слухачів курсів підвищення кваліфікації на 8-годинних та 30-годинних курсах (за 

новим опитувальником) у другому семестрі. 

Проаналізовано результати рефлексії слухачів підвищення кваліфікації на 8-годинних та 30-годинних курсах у І 

семестрі. 
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6. Розвиток соціального капіталу та матеріально-технічної бази інституту 

 

6.1. Нормативно-правове забезпечення 

Проведено вибори нового складу Вченої ради інституту та організовано її роботу. 

Прийнято Положення «Про організацію освітнього процесу в інституті». 

Оновлено посадові інструкції працівників інституту. 

 

6.2. Розвиток кадрового потенціалу інституту 

Проведено підвищення кваліфікації всіх педагогічних та науково-педагогічних працівників інституту обсягом 75 годин (2,5 

кредити ЄКТС). Навчання проведено на базі інституту. 

Забезпечено сприяння участі працівників інституту в освітніх проєктах (додаток 13). 

Відновлено традицію відзначення в інституті знаменних дат (Шевченківські дні, День вишиванки, День української 

писемності, День працівника освіти та інше) 

 

6.3. Зміцнення матеріально-технічної бази 
Бюджет інституту раціонально сформований та ефективно використаний на 99% (додаток 14). 

Здійснено ремонти: 

- актової зали, фойє, авдиторій 102 та 103 як об’єктів укриття. 

- кабінетів 401, 402, 403, 404, авдиторії 505 та коридорів. 

- завершено реконструкцію із заміною вікон у внутрішньому дворі інституту. 

Для матеріально-технічного забезпечення навчального процесу: 

- закуплено 28 ноутбуків та 8 комп’ютерів, 4 проєктори; 

- обладнання для проведення занять з домедичної підготовки, робототехніки; 

- закуплено канцелярські товари та витратні матеріали; 

- здійснено поточний ремонт техніки та обладнання; 

- непридатне до використання обладнання частково списано. 

Структура видатків подана у додатку 15. 
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Додаток 1 

Навчання керівників, заступників керівників та учителів закладів освіти, які забезпечуватимуть реалізацію 

Державного стандарту базової середньої освіти на першому (адаптаційному) циклі  

базової середньої освіти в 2023/24 навчальному році 

 

 

Категорія педагогічних працівників Кількість осіб, які пройшли навчання 

тренери-педагоги керівників ЗЗСО та їхніх заступників 55 

керівники ЗЗСО та їхні заступники 1889 

тренери-педагоги вчителів історії та громадянської освіти 39 

учителі історії та громадянської освіти 1039 

тренери-педагоги вчителів математики 48 

учителі математики 1307 

тренери-педагоги вчителів української мови та літератури 55 

учителі української мови 1700 

тренери-педагоги вчителів природничої освітньої галузі 48 

учителі природничої галузі 1369 

учителі образотворчого, музичного мистецтва  612 

учителі основ здоров’я 441 

учителі технологічної освітньої галузі 442 

учителі фізичної культури 442 

учителі інформатики 505 

ВСЬОГО 9991 
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Додаток 2 

Список модельних навчальних програм та підручників,  

співавторами яких є науково-педагогічні працівники інституту 

 

Модельні навчальні програми 

1. Модельна навчальна програма «Українська література. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти 

(автори: Пастушенко Н. М., Чумарна М. І.). Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства 

освіти і науки України від 27 грудня 2023 року № 1575) 

2. Модельна навчальна програма «Інтегрований курс літератур (української та зарубіжної). 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Чумарна М. І., Пастушенко Н. М.). Рекомендовано Міністерством освіти і науки України 

(наказ Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2023 року № 184) 

3. Модельна навчальна програма «Інтегрований курс літератур (української та зарубіжної). 7-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Ніколенко О.М., Мацевко-Бекерська Л.В., Качак Т.Б., Богосвятська А.-М.І., Рудніцька 

Н.П., Туряниця В.Г.). Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 

24.07.2023 № 883) 

4. Модельна навчальна програма «Фізика». 7-9 класи (автори: Максимович З. Ю., Білик М. М., Варениця Л. В., 

Коваль Г. С., Микитеєк О. М., Ординович М. Б., Созанський А. В., Шевців В. Ф.). Рекомендовано Міністерством освіти і 

науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від  20.02.2023 № 184). 

5. Модельна навчальна програма «Здоров’я, безпека та добробут. 7-9 класи (інтегрований курс)» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Шиян О. І., Дяків В. Г., Седоченко А. Б., Страшко С. В.). Рекомендовано Міністерством 

освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 16 серпня 2023 року № 1001). 

 

Підручники 

1. Здоров’я, безпека та добробут: підруч. для 6 кл. закл. загал. серед. Освіти / О.І.Шиян, О.В.Волощенко, В.Г.Дяків, 

О.П.Козак, А.Б.Седоченко. – Київ: Світич, 2023. – 176 с.: іл.. 

2. Здоров’я, безпека та добробут: підруч. інтегр. курсу для 6 кл. з навч. польською мовою закл. загал. серед. Освіти / 

О.І.Шиян, О.В.Волощенко, В.Г.Дяків, О.П.Козак, А.Б.Седоченко; пер.: В.В.Ганчук, В.С.Надь. – Київ: Світич, 2023. – 176 с.: іл.. 

3. Здоров’я, безпека та добробут: підруч. інтегр. курсу для 5 кл. закл. загал. серед. Освіти / О.І.Шиян,  

О.В.Волощенко, В.Г.Дяків, О.П.Козак, А.Б.Седоченко. – Київ: Світич, 2023. – 176 с.: іл.. 

4. Здоров’я, безпека та добробут: підруч. інтегр. курсу для 5 кл. з навч. польською мовою закл. загал. серед. Освіти / 

О.І.Шиян, О.В.Волощенко, В.Г.Дяків, О.П.Козак, А.Б.Седоченко; пер.: В.С.Надь. – Київ: Світич, 2023. – 176 с.: іл.. 
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5. Я досліджую світ: підруч. інтегр. курсу для 1 кл. закл. загал. серед. освіти (у 2-х част.). Ч. 1 / О.В.Волощенко, 

О.П.Козак, Г.С.Остапенко. – Київ: Світич, 2023. – 128 с.: іл.. 

6. Я досліджую світ: підруч. інтегр. курсу для 1 кл. закл. загал. серед. освіти (у 2-х част.). Ч. 2 / О.В.Волощенко, 

О.П.Козак, Г.С.Остапенко. – Київ: Світич, 2023. – 128 с.: іл.. 

7. Всесвітня історія. Рівень стандарту: підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти / І. Д. Васильків, 

Р. Б. Сіромський, В. В. Островський. – Тернопіль : Астон, 2023. – 204 с.: іл.  

8. Громадянська освіта. Інтегрований курс, рівень стандарту: підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти / І. Д. Васильків, В. М. Кравчук, І. З. Танчин, О. А. Сливка, Ю. О. Павлович, Л. М. Хлипавка. — Тернопіль: Астон, 

2023. — 288 с.: іл 

9. Досліджуємо історію і суспільство: підручник інтегрованого курсу для 6 класу закладів загальної середньої освіти 

/ І. Д. Васильків, О. Я. Басюк, Г. С. Гінкул, Л. А. Грисюк, В. Л. Гуменний, І. С. Димій, О. А. Іртищева, М. І. Костікова, І. Л. 

Паршин, Р. В. Шеремета. – Тернопіль: Астон, 2023. — 424 с.: іл.  

10. Етика: підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти / О. А. Іртищева, В. М. Кравчук, І. Л. Паршин, І. 

Д. Васильків. – Тернопіль: Астон, 2023. – 112 с 

11. М.Кафтан, І. Костюк, К Новікова. Україна і світ. Вступ до історії та громадянської освіти. Київ: Світич. 166 с. іл.  

12. Кравчук В. М., Єзеров А. А., Васильків І. Д. Правознавство (профільний рівень): підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти / В. М. Кравчук, А. А. Єзеров, І. Д. Васильків. – Тернопіль: Астон, 2023. – 310 с.: іл.  

13. Інтегрований курс літератур (української та зарубіжної). 7 клас / О.Ніколенко. Л.Мацевко-Бекерська, Т.Качак, 

А.-М.Богосвятська, Н.Рудніцька, В.Туряниця, Д.Лебедь. – Київ: ВЦ «Академія», 2023. – 256 с.: іл.., електронне видання. 

14. Зарубіжна література: підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти / О.Ніколенко, Л.Мацевко-

Бекерська, Н.Рудніцька, Л.Ковальова, В.Туряниця, Н.Базильська, О.Гвоздікова, Д.Лебедь.). – Київ: ВЦ «Академія», 2023. – 

256 с.: іл.. 

15. Українська література: підручник для 6 кл. закладів загальн. середн. освіти / М. І. Чумарна, Н. М. Пастушенко. – 

Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 2023. – 222 с.: іл. 

16. Українська література: підручник для 7 кл. закладів загальн. середн. освіти / М. І. Чумарна, Н. М. Пастушенко. – 

Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 2023. – 184 с.: іл. – подано на експертизу.  

17. Зінкевич М.В. Географія: підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти / С. П. Запотоцький, М. В. 

Зінкевич та інші. – Тернопіль: Астон, 2023. – 280 с. 

18. Зінкевич М.В. Географія: підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти / С. П. Запотоцький, М. В. 

Зінкевич та інші. – Тернопіль: Астон, 2023. – 380 с. Рукопис 
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Додаток 3 

Науково-методичний супровід роботи з працівниками психологічної служби області у 2023 році 

 

№ 

з/п 

Назва заходу Для  якої  категорії  

педпрацівників  

проводиться 

Дата  

проведення 

Хто  проводить 

1. ІІ етап Всеукраїнського конкурсу 

авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів «Нові 

технології у новій школі» у номінації 

«Корекційно-розвиткові прорами» 

працівники психологічної 

служби 

20 січня 

2023р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС», 

Н.Яремкович, методистка кабінету 

«НМЦПС», члени конкурсної комісії. 

2 Семінар-тренінг «Психологічна 

підтримка педагогів у часи війни» 

працівники психологічної 

служби обласного 

підпорядкування 

26 січня 

2023р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС», 

Н.Яремкович, методистка кабінету 

«НМЦПС», члени конкурсної комісії. 

3 Cемінар-диспут «Безпечний інтернет» з 

переглядом документального кіно 

 

соціальні педагоги 23 лютого 

2023р. 

Н.Яремкович, методистка кабінету 

«НМЦПС» 

4 Навчальний семінар для практичних 

психологів ЗЗСО «Перша психологічна 

допомога. Загальна характеристика 

об’єкту. Етапи психологічних заходів» 

практичні психологи 

закладів освіти в ТГ 

09 лютого 

2023р. 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС». 

5 Психологічний практикум  

«Стабілізація психоемоційного стану 

здобувачів освіти» 

фахівці психологічної 

служби закладів освіти в 

ТГ, стаж роботи яких від 

1до 3 років 

16 березня 

2023р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС», 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС» 

6 Тренінги для педагогічних працівників 

«Перша психологічна допомога в 

умовах війни» 

Новояворівський ЗЗСО І-

ІІІст.№2 

29-30 березня 

2023 р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС» 
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7 Семінар «Інтервізія та супервізія як 

форми методичного супроводу 

професійного розвитку фахівців 

психологічної служби» 

 відповідальні за 

психологічну службу 

відділів освіти ТГ 

27 квітня О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС». 

 

8 Інформаційно-методична нарада для 

працівників психологічної служби 

«Методичний супровід звітності усіх 

ланок психологічної служби системи 

освіти Львівської області» 

працівники психологічної 

служби 

18 травня 

2023р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС», 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС» 

9 Круглий стіл «Авторські  

профілактичні програми у практиці 

працівників психологічної служби» 

практичні психологи 

закладів освіти 

30 травня 

2023р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС», 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС» 

10 Інформаційно-методична нарада 

«Організація діяльності професійних 

спільнот працівників психологічної 

служби в умовах воєнного стану 

керівники професійних 

спільнот ТГ 

08 вересня 

2023р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС», 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС» 

11 Семінар-тренінг 

«Формування толерантного освітнього 

середовища в умовах інклюзивної 

освіти» 

практичні психологи 

закладів освіти  

12 жовтня 

2023 р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС» 

 

12 Роль працівника психологічної служби 

в організації освітнього процесу дітей з 

ООП 

працівники психологічної 

служби в ТГ 

16 жовтня 

2023р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС», 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС» 

13 Інтерактивний семінар для практичних 

психологів «Безпека людського життя в 

сучасному світі як вона є» 

практичні психологи 

закладів освіти 

19 жовтня 

2023р. 

О.Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС», 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС» 

14 Школа молодого фахівця психологічної 

служби «Інноваційні форми та методи 

слухачі школи «Молодого 

психолога» 

09 листопада 

2023р. 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС» 
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роботи з педагогами» 

15 Воркшоп  «Толерантність врятує світ» працівники психологічної 

служби закладів освіти  

16 листопада 

2023р. 

О. Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС» 

16 Практикум для практичних психологів 

ЗДО «Казкотерапія як інтегрований 

напрямок профілактики страхів і 

тривожності в дітей» 

практичні психологи ЗДО 23 листопада 

2023р. 

О. Стадник, завідувачка кабінету 

«НМЦПС» 

17 Інтелектуальна психологічна  вікторина 

«Зроби крок і дорога з’явиться сама 

собою» 

працівники психологічної 

служби 

14 грудня 

2023р. 

Н.Яремкович,  методистка кабінету 

«НМЦПС» 
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Додаток 4 

Кількість слухачів курсів підвищення кваліфікації за 2023 рік 

 

№ 

з/п 
Категорія слухачів КПК 

Кількість 

груп 
Кількість осіб 

30-годинні курси підвищення кваліфікації 

1. Директори, заступники директорів ЗЗСО, завідувачі філією, керівники ІРЦ 28 722 

2. Керівники, методисти ЗПО 2 36 

3. Директори ЗДО 7 230 

4. Вихователі-методисти ЗДО 4 111 

5. Вихователі ЗДО 59 1723 

 6. Учителі початкових класів ЗЗСО  61 1718 

7. Педагогічні працівники спеціальних закладів освіти  6 187 

8. Педпрацівники (2023-2024 р. а.) 354 8855 

9. Навчання за індивідуальним планом  25 

          ВСЬОГО: 521 13607 

8-годинні курси підвищення кваліфікації 

10. Загальноосвітній спецкурс (ЛОІППО) (8 год.)  510 13498 

 ВСЬОГО: 510 13498 

Спеціальні  курси (8, 12, 16, 22, 30 год.) 

11. 
Творчі майстерні, постійно діючі семінари, освітній форум, семінари-

практикуми та ін. 

20 1370 

12. Проєкти 27 860 

 ВСЬОГО: 47 2230 
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Співпраця з іншими установами (ДОН, ЦПРПП та ін.) 

13. Проєкт «Освітній Еверест»  3 153 

14. Курси спільно з Lego Foundation   102 2313 

15. Курси з ЦПРПП 21 500 

 ВСЬОГО: 126 2966 

ВСЬОГО: 1204 32301 



22 

 
Додаток 5 

Виконання навчального навчантаження науково-педагогічними працівниками кафедр у 2023 році 
 

 

№ 

з/п 

ПІБ  працівника кафедри Заплановано Виконано Виконано в І 

півріччі 

(січень-

червень) 

Виконано в ІІ 

півріччі 

(вересень- 

грудень) 

Ауд. П/а Ауд. П/а Ауд. П/а Ауд. П/а 

 Кафедра освітньої політики 

1 Бабій Григорій Ярославович, доц. 336 144 354 114,8 140 46,75 214 68,05 

2 Барна Марія Михайлівна, доц. 169 23 174 18 118 11,5 56 6,5 

3 Гриб Катерина Євгенівна, доц. 113 15 112 23,2 30 15,2 82 8 

4 Гургула Тетяна Володимирівна, проф. 252 108 299 130,55 151 65,95 148 64,6 

5 Козлова Людмила Григорівна, ст. викл. 353 157 427,6 119,35 272 90,6 155,6 28,75 

6 Пазюк Сергій Зіновійович, ст. викл. 110 28 108 28,7 108 28,7   

7 Саф’янюк Зоряна Георгіївна, доц. 336 144 344 158,8 194 88 150 70,8 

8 Сливка Євгенія Миколаївна, ст. викл. 357 153 362 159,35 224 99,25 138 60,1 

9 Сороколіт Наталія Стефанівна, доц. 168 72 196 77,3 86 9,5 110 37,8 

10 Хобзей Павло Кузьмович, проф. 34 14 44,6 7   44,6 7 

11 Чушак Христина Ярославівна, доц. 258 126 258,6 135,1 154 73,5 104,6 61,6 

12 Шиян Олена Іллівна, проф. 304 128 330 109,95 166 35,45 164 74,5 

 Кафедра гуманітарної освіти 

13 Богосвятська Анна-Марія Іванівна, завідувач 

кафедри 

294 126 294 126 156 64 138 62 

14 Пастушенко Наталія Миколаївна, доц. 168 72 160 36 108 21 52 15 

15 Должикова Тетяна Іванівна, доц. 336 144 345 134 222 88 123 46 

16 Дільна Оксана Андріївна, ст.викл. 357 153 421 106 258 82 163 24 

17 Гурин Олександра Михайлівна, ст.викл. 336 144 366 149 198 112 168 37 

18 Ковальова Людмила Леонідівна, ст.викл. 357 153 422 142 226 84 196 58 

19 Михайлюк Ольга Дмитрівна, ст.викл. 179 76 179 76 114 42 65 34 

20 Сенчишин Ярина Богданівна, ст.викл. 357 153 326 208 234 152 92 56 
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21 Проць Вікторія Ярославівна, викл. 190 80 201 79 100 52 101 27 

22 Савчук Ірина Григорівна, асист. 196 84 120 60 66 36 44 24 

23 Палій Євген Володимирович, викл. 378 162 365 185 191 108 174 77 

24 Кузьменко Наталія Ярославівна, ст.викл. 88 40 102 38 60 24 42 14 

 Кафедра суспільствознавчої освіти 

25 Сохань Галина Степанівна, зав. каф. 298 122 368 78 206 43 162 35 

26 Баханов Костянтин Олексійович, проф. 315 135 330 120 174 50 156 70 

27 Васильків Ірина Дмитрівна, ст. викл. 357 153 454 102 266 63 188 39 

28 Костюк Ірина Альбертівна, викл. 95 40 114 25 54 23 60 2 

29 Кудрик Ліліана Григорівна, доц. 340 140 390 138 220 102 170 36 

30 Полулях Володимир Іванович, викл. 189 81 214 86 100 28 114 58 

31 Суховерська Ірина Іванівна, викл.  200 60 216 69 116 44 100 25 

32 Танчин Ігор Зіновійович, доц. 170 70 202 55 100 28 102 27 

 Кафедра педагогіки 

33 Лоїк Галина Богданівна, зав. каф. 180 60 273 168 115 45 158 123 

34 Банах Ольга Володимирівна, ст. викл. 388 122 422 125 326 125 96 - 

35 Біда Дарія Дмитрівна, доц.       38  

36 Білан Олександра Іванівна, доц. 360 120 438 275 256 166 182 109 

37 Волощенко Ольга Володимирівна, ст. викл. 388 122 394 157 260 70 134 87 

38 Гальвіцька Олена Леонідівна, асист. 140 - 138 - 96 - 42 - 

39 Кацюба Микола Романович, ст. викл. 180 75 196 99 142 79 54 20 

40 Козак Олександра Петрівна, ст. викл. 388 122 398 134 260 70 138 64 

41 Максимів Оксана Михайлівна, викл. 380 160 416 160 200 100 216 60 

42 Манько Надія Миколаївна, викл. 204 88,75 312 134 146 76 166 58 

43 Матяшук Валентина Петрівна, доц. 300 150 385 76 240 62 145 14 

44 Палюшок Лілія Володимирівна, ст. викл. 383 127 485 142 226 76 259 66 

45 Тодчук Наталія Євгенівна, ст. викл. 482 120 462 137 186 29 276 108 

 Кафедра практичної психології 

46 Корнієнко Ігор Олексійович, зав. кафедри 294 126 432 30 200 20 232 10 

47 Бамбурак-Кречківська Наталія Михайлівна, 

доц. 

360 120 406,5 120 256,5 86 150 34 
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48 Химко Марта Богданівна, доц. 360 120 460 45 324 10 136 35 

49 Кобель Ігор Григорович, доц. 443 133 344 120 172 46 172 74 

50 Єфімова Світлана Михайлівна, ст. викл. 350 160 352 158 186 62 166 96 

51 Ткач Христина Ярославівна, ст. викл. 180 75 174 75 - - 174 75 

 Кафедра природничо-математичної освіти 

52 Шаповаловський Олександр Володимирович, 

зав. каф. 

294 126 298 126 200 82 98 44 

53 Бєлінська Інна Вікторівна, ст. викл. 356 154 368 142 240 77 128 65 

54 Зінкевич Мирослав Володимирович, ст. викл. 357 153 388 139 276 85 112 54 

55 Лазорко Марія Степанівна, ст. викл. 360 150 420 200 254 130 166 70 

56 Максимович Зоряна Юріївна, ст. викл. 180 75 194 81 110 60 84 21 

57 Новикова Ніна Іванівна, проф. 315 135 328 135 212 65 116 70 

58 Туриця Ольга Олегівна, доц. 84 36 130 24   130 24 

59 Цогла Олена Орестівна, доц. 336 144 384 159 212 79 172 80 
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Додаток 6 
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Додаток 7 

Перелік програм курсів підвищення кваліфікації, розроблених працівниками інституту у 2023 році 

 

Номер 

курсу Кафедра Назва курсу 

120 КГО 

Розвиток мовно-комунікативної компетентності учнів на уроках англійської мови за новим 

Державним стандартом базової середньої освіти. 

121 КГО 

Розвиток читацької грамотності учнів на уроках зарубіжної літератури за новим Державним 

стандартом базової середньої освіти 

122 КГО Конструювання музичного заняття за вимогами нового Державного стандарту дошкільної освіти 

123 КГО Конструювання сучасного уроку музичного мистецтва за модельними програмами НУШ 

124 КГО Робота з текстом на уроках мовно-літературної освітньої галузі 

125 КГО Конструювання сучасного уроку мистецтва за модельними програмами НУШ 

200 КОП 

Професійні компетентності заступників директорів в умовах Нової української школи: виховна 

робота 

201 КОП 

Професійні компетентності заступників директорів в умовах Нової української школи: навчально-

методична робота 

202 КОП 

Управлінська діяльність новопризначених заступників керівників закладів загальної середньої 

освіти в умовах Нової української школи 

203 КОП 

Зміна культури оцінювання в Новій українській школі й упровадження формувального оцінювання 

у середній та старшій школі: роль адміністрації ЗЗСО 

204 КОП Управлінська діяльність керівників ЗЗСО та впровадження НУШ у 7-9 класах 
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205 КОП 

Управлінська діяльність керівника закладу загальної середньої освіти в умовах автономії та 

децентралізації 

210 КОП 

Викладання інтегрованого курсу «Здоров'я, безпека та добробут» в Новій українській школі у 5-6-х 

класах (адаптаційний цикл) 

221 КОП 

КПК для вчителів трудового навчання та технологій «Викладання предмета «Технології» у Новій 

українській школі у 7 – 9 класах» 

222 КОП Здорова школа: ролі та ресурси 

223 КОП Якість освіти в Новій українській школі 

224 КОП 

Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут» у Новій українській школі (7- 9 клас / 

предметний цикл). Особливості викладання у 7 класі 

225 КОП Безпечна і здорова школа: освітнє середовище у воєнний/повоєнний час 

226 КОП Фізична культура. Особливості викладання у 7-9 класах Нової української школи 

227 КОП Лікувальна фізкультура для дітей з особливими освітніми потребами 

227 КОП Лікувальна фізкультура для дітей з особливими освітніми потребами 

252 КОП Інклюзивне фізичне виховання 

260 КОП 

Розбудова інклюзивного освітнього середовища та управлінський супровід інклюзивного навчання 

у ЗЗСО 

320 КПЕД Діяльнісний підхід у розвитку дитини дошкільного віку: сутність та особливості реалізації 

321 КПЕД Практика інклюзії в закладі дошкільної освіти 

322 КПЕД Розвиток демократичної культури в дошкільному закладі 
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323 КПЕД Формування та розвиток ключових компетентностей молодшого школяра 

407 КПП Розвиток HardSkills та SoftSkіlls (професійних і особистісних навичок) соціальних педагогів 

409 КПП Емоційна компетентність учасників освітнього процесу 

412 КПП Актуальні напрями діяльності практичного психолога 

460 КПП Психологічна підтримка учасників освітнього процесу. Педагогічні працівники ЗЗСО та ЗДО 

461 КПП Фахове впровадження та організація інклюзивної освіти 

500 КПМО Біологія: маркер інновацій та ключових тенденцій в освітньому просторі 

523 КПМО Зміни у методиці викладання географії у 7 класі Нової української школи 

524 КПМО Формування математичної грамотності учнів 

525 КПМО Формування природничо-наукової грамотності учнів на уроках фізики та астрономії 

526 КПМО Біологія у 7 класі Нової української школи: новації, підходи, пріорітети 

527 КПМО Сучасний урок математики. Методика. Дидактика. Зміст 

528 КПМО Використання інноваційних технологій навчання хімії в Новій українській школі 

529 КПМО Фізика. 7 клас. Зміни чи нові підходи 

613 КСО Інтерактивні технології навчання на гурткових заняття 

624 КСО Інтеграція української етнопедагогіки в сучасний виховний процес 

625 КСО 

Реалізація діяльнісного підходу на уроках правознавства шляхом розв’язування практичних 

завдань 

627 КСО Ігри у виховному процесі: діяльнісний підхід 

628 КСО 

Діяльнісний підхід як основа формування ключових компетентностей при вивченні курсів 

громадянської освіти 

629 КСО 

Діяльнісний підхід до навчання історії у 7-9 класах за модельними програмами Нової української 

школи 



29 

 

630 КСО Учнівське самоврядування в дії 

631 КСО Формування професійних компетентностей вихователя 

632 КСО Стратегія роботи вихователів спеціальних закладів в системі інклюзивної освіти 

633 КСО Діяльнісний підхід до вивчення предмета «Захист України» 

634 КСО Нові орієнтири у вивченні етики у 5-6 класах Нової української школи: діяльнісний підхід 

635 КСО 

Особливості викладання предмета «Культура добросусідства» у 5-6 класах закладів загальної 

середньої освіти 

636 КСО 

Нові орієнтири у вивченні предметів морального спрямування: діяльнісний підхід до навчання 

християнської етики у Новій українській школі 
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Додаток 8 

Проведення конкурсів для педагогічних працівників 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін проведення Посилання на сайті інституту на 

інформацію про проведення заходу 

1 Організація та методичний супровід 

проведення І туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2023» 

Січень-лютий  https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/24/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/25/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/61/ 

 

2 Круглий стіл за участю переможців  І туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2023»; «Всеукраїнський конкурс «Учитель 

року – 2023»: успіхи та проблеми» 

21 червня https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/28/ 

 

3 Організація та методичний супровід 

проведення І туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2024» 

жовтень-листопад https://loippo.lviv.ua/teacher-year-2024/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/5/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/13/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/25/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/3/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/ 

 

4 Організація та проведення ІІІ етапу            

Всеукраїнського конкурсу «Джерело 

творчості» у номінації «Керівник гуртка» 

січень-березень  

5 Організація, проведення та методичний 

супровід І етапу Всеукраїнського конкурсу 

рукописів навчальної літератури для 

позашкільних навчальних закладів системи 

освіти 

березень-червень https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/39/ 

https://loippo.lviv.ua/і-й-етап-конкурсу-

рукописів/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/25/ 

 
 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/24/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/25/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/61/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/28/
https://loippo.lviv.ua/teacher-year-2024/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/5/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/13/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/25/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/3/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/39/
https://loippo.lviv.ua/і-й-етап-конкурсу-рукописів/
https://loippo.lviv.ua/і-й-етап-конкурсу-рукописів/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/25/
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Додаток 9 

Проведення конкурсів з учнями та вихованцями 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін виконання Посилання на сайті інституту на 

інформацію про проведення заходу 

1.  Організація та проведення ІІІ етапу ХXІІ 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під 

гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» 

 

Січень-лютий https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/36/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/22/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/25/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/62/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/63/ 

2.  Організація та проведення свята з  нагоди 

нагородження переможців  ІІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під 

гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» 

1 червня  https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/31/ 

3.  Організація проведення ІІІ (обласного) етапу ХХІV 

Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика 

02 грудня  

4.  Організація проведення ІІІ (обласного) етапу ХІV 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені 

Тараса Шевченка 

16 грудня https://loippo.lviv.ua/konkurs_shevchenko_2023/ 

 

5.  Організація проведення фінального етапу ХХІІІ  

Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика 

24 червня https://www.facebook.com/LvivOIPPO 

6.  Організація проведення фінального етапу ХІІІ  

Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені 

Тараса Шевченка 

04 лютого https://www.facebook.com/LvivOIPPO 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/63/ 

 

7.  Методичний супровід проведення Міжнародного 

конкурсу «Мистецтво дітей, породжене війною в 

Україні» 

 

лютий-вересень https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/26/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/31 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/31/ 

https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/22/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/25/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/62/
https://loippo.lviv.ua/konkurs_shevchenko_2023/
https://www.facebook.com/LvivOIPPO
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/63/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/26/
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/31
https://loippo.lviv.ua/category/novyvy/page/31/


32 

 
Додаток 10 

Всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних предметів 

у 2022/2023 навчальному році 

 

№з/п Предмет Кількість 

учасників ІІІ 

етапу 

Кількість 

переможців ІІІ 

етапу 

Кількість 

учасників ІV 

етапу 

Кількість 

переможців 

ІV етапу 

1.  англійська мова 35 17   

2.  астрономія 13 6 6 5 

3.  біологія 52 27 6 2 

4.  географія 42 22 9 1 

5.  екологія 20 12 2 2 

6.  економіка 6 4   

7.  інформатика 65 32 5 4 

8.  інформаційні технології 46 24   

9.  історія 51 24 4 2 

10.  математика 73 37 11 9 

11.  німецька мова  18 12   

12.  польська мова і література 12 8 3 3 

13.  правознавство 33 15   

14.  трудове навчання 31 20   

15.  українська мова і література 53 28 5 4 

16.  фізика 57 36 15 11 

17.  французька мова  4 4   

18.  хімія 52 31 12 10 

19.  християнська етика 35 16   

 Всього 698 375 78 53 
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Додаток 11 

Основні публікації та видання науково-педагогічних працівників інституту 

(крім поданих у додатку 2) 

 

Підручники, посібники 

Білан О. Навчання елементів грамоти. Старший дошкільний вік. – Львів: ПП «Видавництво БОНА», 2023. – 168с. 

Білан О. Українське народознавство в закладі дошкільної освіти. –Львів: ПП «Видавництво БОНА», 2023. – 272с 

Білан О. Планування освітньої роботи з дітьми раннього віку. –Тернопіль: Мандрівець, 2023. – 192с 

Кудрик Л.Г. Фахова підготовка соціальних працівників в Україні та за кордоном: сучасні виклики / за заг. ред. 

канд. філос. наук, доцента, проф. МКА Ліліани Кудрик. – Львів: Видавництво «Новий Світ-2000», 2023. – 229 с. 

Максимович З. Ю. Олімпіадні завдання з фізики. Навчально-методичний посібник / О. Бовгира, А. Королишин, 

Г. Коваль, З. Максимович. – Львів: ВК «АРС», 2023. – 196 с. 
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Додаток 12 

Експериментальна та інноваційна діяльність 

 

Назва 

експерименту/інновацій

ного проекту  та його 

рівень (всеукраїнський/ 

регіональний) 

Назва документа, 

що дозволяє 

експеримент/ 

інноваційний 

проект 

Прізвище, ім’я, по 

батькові науково-

педагогічного 

працівника та його 

статус (науковий 

керівник/ 

консультант/координато

р/ виконавець) 

Результати на кінець 2023 року 

Інноваційний освітній 

проєкт всеукраїнського 

рівня «Розроблення і 

впровадження навчально-

методичного 

забезпечення для закладів 

загальної середньої освіти 

в умовах реалізації 

Державного стандарту 

базової середньої освіти» 

Наказ МОН 

України  від 02 

квітня 2021 року 

№ 406 

Барна Марія Михайлівна – 

координатор з 

впровадження НУШ на 

регіональну рівні 

Саф’янюк Зоряна 

Георгіївна – регіональний 

координатор НУШ 

технологічної освітньої 

галузі 

Сливка Євгенія 

Миколаївна – 

регіональний координатор 

галузі «Фізична культура» 

Шиян Олена Іллівна – 

координатор освітньої 

галузі «Соціальна та 

здоров’язбережувальна» 

Волощенко Ольга 

Володимирівна, Козак 

Олександра Петрівна 

Участь у консультаційно-настановчих сесіях 

МОН, ЛОІППО. Проведено навчання вчителів 

технологічної освітньої галузі Львівської 

області усіх районів. 

 

Науково-методичний супровід вчителів 

закладів-учасників проєкту. 

 

Координування на всеукраїнському рівні 

освітньої галузі «Соціальна та 

здоров’язбережувальна»  (підготовка 

регіональних координаторів до впровадження 

предмета «Здоров’я, безпека, добробут» 6 клас 

(масова практика). 

Підручник з інтегрованого курсу «Здоров’я, 

безпека та добробут» (6 клас) та науково-

методичний супровід учителів 6-х класів НУШ 
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Всеукраїнський освітній 

експеримент “Професійна 

орієнтація у Новій 

українській школі” 

(червень 2021 – грудень 

2026 років) 

 

Наказ МОН 

України №901 від 

10.08.2021 

Пастушенко Н.М., 

координатор на 

регіональному рівні 

Участь у фінальній сесії "Професійна 

орієнтація у Новій українській школі" у м. 

Бєльсько-Бяла (Польща)  в рамках діяльності 

Програми EU4Skills 

Координація проєкту: забезпечено участь 

в анкетуванні директорів (заступників 

директорів) закладів загальної середньої 

освіти, учителів та батьків учнів, які беруть 

участь в експерименті щодо його ефективності; 

Забезпечено підготовку звіту про 

результати упровадження експерименту у 

школах Львівщини для представлення  під час 

фінальної сесії "Професійна орієнтація у Новій 

українській школі" у м. Бєльсько-Бяла 

(Польща) 

Для учасників експерименту проведено 

онлайн-зустріч з питань діяльності в рамках 

експерименту (05.04 2023) 

 

Інноваційний  освітній 

проєкт всеукраїнського 

рівня «Організаційно-

педагогічні умови 

функціонування та 

розвитку безпечної школи 

у воєнний / повоєнний 

час» на базі закладів 

загальної середньої освіти 

міст Києва та Харкова, 

Донецької, Запорізької, 

Наказ МОН від 

14.02.23 N164 

 

Шиян Олена Іллівна – 

відповідальний 

виконавець у Львівській 

області 
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Луганської, Львівської, 

Сумської, Тернопільської 

областей  

Інноваційний освітній 

проєкт всеукраїнського 

рівня «Модель здорової 

школи» на базі ЗЗСО 

Дніпропетровської, 

Львівської, Полтавської, 

Рівненської та 

Херсонської областей на 

квітень 2021 – жовтень 

2024рр. 

Наказ МОН №626 

від 04.06.2021р. 

 

Сливка Є.М. – 

регіональний координатор 

- тренінги з домедичної допомоги серед 

працівників партнерських шкіл проєкту; 

- навчання за методикою підтримки 

психічного здоров’я Mental Trek для 

працівників інституту  та партнерських шкіл 

проєкту; 

- навчання за методикою «Здорові 

розмови» для працівників інституту  та 

партнерських шкіл проєкту; 

- навчання за методикою «Здорове робоче 

місце» для працівників інституту  та 

партнерських шкіл проєкту; 

- обласний форум «Модель здорової 

школи» 

Інноваційний освітній 

проєкт всеукраїнського 

рівня  «Розроблення і 

впровадження навчально-

методичного 

забезпечення 

інтегрованого курсу 

«Україна і світ. Вступ до 

історії та громадянської 

освіти» (О.Аркуша, 

В.Дяків, М.Мудрий та ін.) 

для 5-6 класів закладів 

загальної середньої 

освіти» 

Наказ МОН 

України від 

06.11.2023 №1357 

 

Пастушенко Н.М. – член 

науково-консультативної 

ради реалізації проєкту  

Забезпечено підготовку учителів 

експериментальних закладів освіти до 

викладання курсу, підготовано навчальні та 

методичні матеріали для занять з учнями, 

представлено звіт про завершення І 

(організаційно-підготовчого) етапу 

освітнього проєкту.   
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Додаток 13 

Розробка та реалізація міжнародних програм і проектів 

 

№ 

з/п 

Назва проекту Основна мета 

співпраці 

Які заходи 

організовано 

спільно 

Кількість  

учасників 

заходів 

Працівники  

інституту, які  

беруть  участь  у 

співпраці 

1.  Забезпечення дітей дошкільного віку 

безпечним простором для гри, 

навчання та розвитку на територіях 

деокупованих областей України.  

Реалізується за підтримки міжнародної 

організація War Child (Нідерланди).                                                    

Надання педагогам 

дошкілля з 

деокупованих територій 

підтримки у форматі 

онлайн-навчання 

Онлайн зустрічі: 

тренінги, 

семінари, 

майстер-класи та 

консультації  

200 Банах О.В. 

2.  Реалізація програми 

підвищення кваліфікації «Діяльнісний 

підхід у початковій школі в реаліях 

сьогодення» в межах підтримки 

відновлення освіти України the LEGO 

Foundation 

Сприяння розвитку 

освіти, створення 

сприятливого 

розвивального простору, 

проведення тренінгів з 

впровадження 

діяльнісного підходу та 

ігрових  методів 

навчання з ЛЕГО 

Методичний та 

тренінговий 

супровід 

освітнього 

процесу щодо 

впровадження 

діяльнісних 

методів навчання 

у початковій ланці 

закладів загальної 

середньої освіти. 

2200  Банах О.В. 

3.  Підтримка педагогів та супровід дітей 

у надзвичайній ситуації (спільно 

ЮНІСЕФ, ВФ «Крок за кроком» та 

студія онлайн-освіти EdEra) 

Надання педагогам 

дошкілля інформації зі    

створення 

демократичного 

середовища в 

дошкільній групі 

Створено 

навчальний курс 

на платформі 

«Створюємо 

простір дитинства 

разом» 

 Банах О.В. 
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4.  Наставництво як шлях до розвитку 

демократичних цінностей у дітей 

дошкільного віку (Демократична 

школа. Програма підтримки освітніх 

реформ в Україні) 

Ознайомлення педагогів 

дошкілля з алгоритмом 

надання наставницької 

підтримки, практиками 

впровадження 

демократичних 

цінностей в діяльність 

садочків 

Розроблено пакет 

дидактичних 

матеріалів для 

наставників з 

розвитку 

громадянських 

компетентностей 

у дошкільників 

 Банах О.В. 

5.  "Ми українці - я і ти!" (Міжнародний 

онлайн-проект, Україна-Польща) 

Популяризація 

культурної спадщини 

України, сприяння 

єдності з українцями 

Польщі 

Проведення 

онлайн занять для 

дітей 

українського 

походження, що 

проживають у 

Польщі 

60 Банах О.В. 

6.  Створення навчальних матеріалів з 

історії Кореї для українських учнів 

Створення навчальних 

матеріалів для курсу за 

вибором учнів 

Презентація 

програми курсу 

70 К. Баханов 

С. Баханова 

І. Костюк 

І. Васильків 

7.  Українсько-канадський проект «Літня 

школа української жестової мови та 

культури глухих» 

Сприяння дослідженням 

та промоції української 

жестової мови в якості 

мови навчання для 

глухих відповідно до 

статті №4 Закону 

України «Про 

забезпечення функціо-

нування української 

мови як державної» 

Постійно діючий 

проект: щорічна 

літня школа. 

Через воєнні дії 

проект 

поставлено на 

паузу 

 

Команда 60 

осіб 

Ігор Кобель  
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8.  Українсько-канадський проєкт  

Переклад і публікація книги «Research 

Design -Qualitative, Quantitative, and 

Mixed Methods Approaches»  John W. 

Creswell  and  J. David Creswell 

Fifth Edition, 2018, SAGE 

ISBN 9781506386706  

Джон В. Кресвелл, Дж. Девід Кресвелл 

«ДИЗАЙН ДОСЛІДЖЕННЯ: підходи 

на основі якісних, кількісних і 

змішаних методів» 

 

Здійснення перекладу 

книги, яка необхідна для 

аспірантів та науковців 

для планування, 

здійснення та 

документування 

результатів досліджень у 

педагогіці та соціальній 

сфері згідно вимог 

Американської 

психологічної асоціації 

(APA Style). Це відкриє 

двері до публікацій у 

міжнародних 

англомовних фахових 

виданнях  

Книга 

опублікована в 

2023 році 

 Перекладач, 

консультант і 

редактор 

І.Кобель 

9.  Міжнародний проєкт «Будуємо 

коаліцію задля учнівського 

самоврядування в Україні» (в рамках 

програми RITA - Перетворення в 

регіоні, між Фондом «Civis Polonus» 

(м.Варшава, Польща), ГО «Унікальна 

країна» (Жмеринка, Вінницька обл.) та 

КЗ ЛОР ЛОІППО) 

 Участь у зустрічах 

учасників проєкту. 

Проведення 

онлайн-зустрічі 

для презентації 

Хартії стандартів 

діяльності 

учнівського 

самоврядування та 

онлайн курсу. 

Формування 

підсумкового звіту 

за результатами 

консультаційних 

зустрічей 

74 Сливка Є.М.  
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Додаток 14 

Фінансовий звіт за 2023 рік 

 

№ 

п/п 

Вид витрат План, грн Використано, 

грн. 

 
Кошти загального фонду бюджету   

1.1 Оплата праці і нарахування на заробітну плату 25 718 000,00 25 528 749,86 

1.2 Оплата товарів та послуг 2 327 000,00 2 192 946,53 

- Предмети, матеріали, обладнання  1 150 000,00 1 126 605,90 

- Оплата послуг (крім комунальних) 970 000,00 952 227,58 

- Відрядження  207 000,00 114 113,05 

1.3 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 814 000,00 706 521,25 

1.4 Інші поточні витрати  1000,00 0,00 

 Всього  28 860 000,00 28 428 217,64 

 
Кошти спеціального фонду бюджету   

2.1 Оплата праці і нарахування на заробітну плату 0,00 0,00 

2.2 Використання товарів та послуг 236 396,00 236 395,52 

- Предмети, матеріали, обладнання  217 610,00 217 610,00 

- Оплата послуг (крім комунальних) 18 786,00 18 785,52 

2.3 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 53 604,00 14 002,15 

2.4 Інші поточні витрати 10 000,00 197,42 

2.5 Капітальні інвестиції 200 000,00 165 010,00 

 Всього  500 000,00 415 605,09 

Програми на 2023 р. 

1 0611070 Надання позашкільної освіти закладам позашкільної освіти 

1.1 Участь у всеукраїнських та міжнародних  етапах учнівських олімпіад з базових 

дисциплін, інших конкурсів 

237 000,00 40 397,66 

Всього  237 000,00 40 397,66 

2 0611142 Надання позашкільної освіти закладам позашкільної освіти 

2.1 Організація та проведення IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української 300 000,00 300 000,00 
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мови та літератури 

2.2 Участь учнів у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості «Об’єднаймося ж, 

брати мої» 

25 000,00 23 935,30 

2.3 Курси для внутрішньо переміщених осіб 150 000,00 149 613,21 

2.4 Проведення у закладах освіти області міжнародних й всеукраїнських мовно-

літературних конкурсів ім. Тараса Шевченка та Петра Яцика  

90 000,00 84 446,50 

2.5 Інфомедійна грамотність у закладах освіти Львівщини 175 000,00 165 940,02 

2.6 Зйомка соціальних роликів про те, як іншомовні громадяни України перейшли на 

українську мову у повсякденному спілкуванні  

32 000,00 0,00 

2.7 Організація освітнього середовища в закладах дошкільної освіти за критеріями якості 

методики ECERS-3 

100 000,00 91 321,72 

2.8 Забезпечення наступності в упровадженні особистісно-орієнтованої моделі змісту 

освіти, передбаченої Базовим компонентом дошкільної освіти та Державним 

стандартом початкової освіти 

100 000,00 98 032,49 

Всього  972 000,00 913 289,24 

3 0611272  Реалізація заходів за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за 

спеціальним фондом державного бюджету) 

3.1 Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: керівників, заступників керівників 

та учителів закладів освіти, які забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту 

базової середньої освіти на першому (адаптаційному) циклі базової середньої освіти у 

2023/24 навчальному році, та пілотних класів; підготовку тренерів-педагогів на 

виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2023 р. №1023 

«Питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за 

спеціальним фондом державного бюджету) у 2023 році» 

5 248 000,00 2 347 737,43 

 5 248 000,00 2 347 737,43 

4 0611120  Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти 

4.1 Капітальний ремонт приміщень першого поверху Львівського інституту 

післядипломної педагогічної освіти за адресою: вул.Огієнка 18а., м.Львів, в тому 

числі виготовлення ПКД 

3 185 884,00 3 178 084,00 

4.2 Капітальний ремонт приміщень із заміною вікон Львівського інституту 

післядипломної педагогічної освіти за адресую: вул.Огієнка 18а, м.Львів 

600 000,00 600 000,00 

 3 785 884,00 3 778 084,00 
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Отримали доходів за послуги у 2023р. на суму 365 227,86грн. 

 

Отримали благодійну допомогу на суму 271 348,59 грн., а саме: 

Сума, грн Найменування товару, від кого отримано 

40256,48 ноутбук Lenovo від ТзОВ «ФЕАР РІТЕЙЛ» 

7500,00 набори м’яких іграшок «Peppy Pals plush toys» від БО «Благодійний фонд «Магічні крила» 

147107,60 Манекени для СЛР від БО «Українська освітня платформа» 

697,04 Енциклопедії Сучасної України від Інституту енциклопедичних досліджень НАН України 

22685,57 Багатофункціональний пристрій Xerox від ТзОВ «ФЕАР РІТЕЙЛ»; 

53101,90 АЗД тренувальні, бандажі, дихальні мішки від БО «Українська освітня платформа» 
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Додаток 15 
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ЗВІТ ПРО РОБОТУ ІНСТИТУТУ У 2023 РОЦІ 3 

Додаток 1. Навчання керівників, заступників керівників та учителів закладів освіти, які 

забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти на першому 

(адаптаційному) циклі базової середньої освіти в 2023/24 навчальному році 

14 
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педагогічні працівники інституту 

15 

Додаток 3. Науково-методичний супровід роботи з працівниками психологічної служби області у 

2023 році 

17 
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22 
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26 
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32 
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